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Extracte de les sessions

Acta núm. 63
A  les 23 hores del dia io  de setembre del 1935. 

el Conseil Administratiu de la Caixa de Previ
sió i Crédit del Sindicat de Metges de Catalunya, 
es reuneix en sessió ordinaria de segona convoca
toria sota la presidencia del seu President doctor 
Coll i actuant de Secretan el Dr. Maza. Assistei- 
xen els consellers Drs. Coll. Maza, Mari, Vanrcll 
i Puigdcllivol.

l ia n  excusat la seva assistència els Drs. Mata- 
bosch, Homedes i Catasús.

Després d ’oberta la sessió es llegeix i s’aprova 
lacta  de la sessió anterior.

Seguidament s’aprova  després de llegir-se el ba- 
lanç de comprovació del mes de juliol proppassat 
i el moviment de caixa del mes d ’agost darrer.

Són presentades i queden admeses 14 sol-licituds 
de soci, ’ies qua1 es registren amb els números 
1248 al 1261 inclusius.

S ’anoten les següents baixes vòluntàries:
josep  M.° Coromirias.i Planellas, Antoni Guar

dia i Abadal, Guillem Ripoll i Deya, Roe Sabaté i 
Cots i Feliu Valenciano del Castillo.

Présteos.— Expedient del Dr. F. E. S. Sollicita 
un préstec de 2.500 pessetes per atendré certes 
despeses amb motiu de traslladar la seva residen
cia i despatx a 1111 poblé de Catalunya. S ’estudia 
la sol-licitud i s’acorda comunicar-li' que presentí 
una nova sol-licitud avalada per dos avaladors en 
Hoc d’un com actualment la té presentada.

Expedient del Dr. J. M. T . Ll. Sol-licita un prés
tec de 2.000 pessetes amb motiu de saldar el seu 
róssec de la C. P. C. i fer front al desequilibri 
economic motivat per la crisi professional de l ’es- 
tiu. S ’acorda concedir aquest préstec després d’un 
detingut cstudi de l ’expedient correspondit.

Expedient del Dr. E. A . C. Sollicita un préstec 
de pessetes 2.500, que necessita per l ’anipliació del 
despatx. S ’estudia amb atenció aquest expedient i 
s ’acorda que presenti uri altra sol-licitud amb nous 
avaladors.

Expedient del Dr. J. M. M . B. Sollicita un prés
tec de 2.500 pessetes amb motiu de saldar els re
buts pendents de la Mutual Mèdica i atendré im
portants despeses niotivades per la tramitació d ’un

plet ; s ’acorda ccncedir-lo després d ’haver-se exa
minât amb atenció aquest expedient.

Es dona compte de la liquidado definitiva dels 
préstecs següents:

Dr. F. G. G. i Dr. J. M. T . Ll.
Es llegeix una carta dèi Dr. A . E. J. en la que 

exposa les necessitats en qué es trpba i es veu 
obligat a sol-licitar un nou a jornament a la devolu- 
ció del préstec que aquesta Caixa li té concedit. 
el quai s’acorda concedir

A  continuado es llegeix la liquidado de crédits 
morosos que la M ùtua Financiera presenta, que 
s’apròva sens cap esmena.

E s parla del Servei B. i es dona conformità! 
al niodel de talonaris que la Casa O liva de Vila- 
nova té l ’encàrrec de confeccionar.

Referent al Servei C. s ’acorda adreçar una car
ta a l a  Casa Fichet proposant que el pagament 
dels nous blocs que es projecten construir s ’afec- 
tuaria amb els ingressos que nosaltres poguéssim 
obtenir del lloguer dels seus compartiments, niés 
e-s ingressos dels compartiments que actualment 
posseim i que ascendeixen aproximadament a 
1.620 pessetes l ’any. Es llegeix una carta del doc
tor Salvador Ramentol que fa referencia al Ser
vei D, la qual proposició no ] X )d r ia  p o r t a r - s e  a 
electe degut que uns capitals col-locats en primeres 
hipoteques, no es pot disposar dels máteixos al 
nioment necessari, pel qual niotiu s’acorda con- 
testar-li que al seu dia ja  va parlar-se en aquest 
sentit i per aquesta raó va desistir-se.

S ’acorda denegar la proposició verbal del doc
tor Josep M. Francés i Pal au. feta a les nostres 
Oficines, en el sentit de saldar les liquidacions en 
finalitzar el mes en Hoc de satis fer rebuts fixos 
anticipais.

El Dr. M aza fa exposició dels difereiits acords 
presos en les darreres sessions edebrades per la 
Comissió de Secretaris de la quai forma part. 1 
el Conseil en pie acorda adherir-se als mateixos, 
especialment pel que respecta a la Cooperativa de 
Consum.

També s’acorda adreçar un prec al President del 
Conseil del Sindicat de Metges de Catalunya per 
tal que s’interessi d ’una manera especial d’una 
qüestió administrativa d aquella Secció, ja  que 
Tactual administrado ha causat greus queixes


